

测试你最容易获得什么人的欣赏

面对生活的时候,我们希望得到别人的欣赏,被欣赏是一件开心的事情,通常这种时候大家的自信心会得到提升,不过大家被欣赏的点往往是不一样的。那么你最容易获得什么人的欣赏?测试一下就知道答案了,下面我们就一起来做个趣味测试吧!

职场潜规则是你能够接受的吗?

- A. 是的,可以接受
- B. 少部分接受
- C. 完全接受不了
- D. 不好说

测试答案:

A、你最容易获得父母的欣赏

你在父母的眼里是最优秀的人,你的父母总是可以看到你身上的一些优点,所以父母对你的欣赏是最多的。父母会是你最坚强的后盾,你的选择父母会支持,因为你的父母信任你,不可否认的是你的父母确实给你带来了很多勇气。

B、你最容易获得领导的欣赏
领导对你的欣赏是最多的,虽然你一开始并不是能力很强的人,但是你的后来居上让领导注意到你的存在。面对工作的时候你是很积极的,你脚踏实地的在做着自己应该做的工作,你的能力在提升,最后给自己的工作带来了收获。

C、你最容易获得老师的欣赏
你在学习上是一个懂得举一反三的人,你最容易得到老师的欣赏,虽然在老师的眼里不过是一个学生,但是很多时候老师也可以在你的身上得到一些收获。面对学习这件事情你是认认真真的,学习态度是非常好的,让人喜欢。

D、你最容易获得伴侣的欣赏
欣赏你的人是你的伴侣,对方总是用崇拜的眼光看着你,这种时候你自然是很开心的。被伴侣欣赏对你来说是一种很大的鼓励,这种时候你会更有积极性的,爱情在有些时候确实是可以给你的生活带来希望的,你需要伴侣的陪伴和支持。



在面对感情的时候,每个人都有他自己恋爱节奏,有些人喜欢那种快节奏的恋爱,有感觉了就会尽快的去争取,会珍惜两人在一起的每分每秒,不会拖拖拉拉;而有些人更偏爱慢节奏的恋爱,他们不会把突然的心动当成是感情,而是会仔细思考认真评判,在感情中总是非常的慢热。

盘点12星座的慢热排行,你是第几

白羊座

白羊座的人基本上都是心直口快有什么就说什么的,对待感情他们也一样总是很直接干脆,如果对谁有好感了,他们就会行动起来,想办法让对方感觉到。他们的感情总是能发展得很迅速,慢热这种事基本是跟他们完全无关的,只是偶尔因为感情进展太快,容易让对方觉得他们不够珍惜。

金牛座

金牛座的人是非常典型的慢热了,他们在感情上总是会顾虑很多事情,就算遇到了有好感的人,他们也不会轻易的交心,还会再评估很久才决定要不要付出真心,要不要喜欢对方。这时就算对方对他们也有好感,但是因为他们迟迟没有回应,最后也会心凉而放手,所以金牛座总是会遗憾地错过。

双子座

双子座的人很容易对一个人产生感情,但是这个感情也很容易对淡下去,当他们喜欢的时候,会

很认真的开始追求,各种讨好对方,让对方喜欢上自己,但是新鲜感过去了,这段感情也就被他们淡忘了。慢热这种事在他们身上很少出现,如果冷淡的话,那就说明他们对对方并不喜欢。

巨蟹座

巨蟹座的人相对也比较慢热,他们对待感情也是很慎重的,在刚认识一个人的时候他们基本不会付出什么感情,最多只是礼貌客气,相处久了有了一定的了解之后,他们才会去考虑是不是有必要更深入交往,这时才会慢慢敞开心扉。不过经过了时间的考验,他们也会格外认真的对待这份感情。

狮子座

狮子座的人在感情上不喜欢拖沓,是典型的行动派,如果有好感,他们就会多和对方亲近,如果不喜欢,他们就会离对方远远的。刚接触一个人的时候,他们就会对对方有一个印象,然后按照自己的喜好去选择亲近还是疏远,两人之间的感情状况也能很快定型,不会

有慢热的情况出现。

处女座

处女座的人相对会比较理性一点,对待感情总是会认真分析,看对方是不是适合自己,看两人能否长久,再以此来决定是否要开展一段感情。所以在刚认识一个人的时候,他们也不会有多少感情付出,会根据一段时间相处的情况再来想之后该如何发展,在某种程度上也可以说是一种慢热。

天秤座

天秤座的人比较纠结,虽然他们很爱美,会很容易因为一个人的外貌而心动,但是心动之后,他们也不会立马行动,而是会纠结很多其他问题,例如是两个人的三观不合,两个人的背景搭不搭等,所以总会有一种想要和不太想要的状态中徘徊,最后可能会因为自己的纠结而选择放弃,总是很难下决定的他们也可以说是慢热。

天蝎座

天蝎座不是慢热的人,他们对人的态度取决于这个人是不是自己中意的,如果对方恰好是他们喜欢的类型,他们会变得很主动,也会为对方付出很多,但是如果对方并不是他们喜欢的类型,那么他们就会表现得非常高冷,就算对方主动示好,他们的反应也是淡淡的。

射手座

射手座的人很容易陷入一段感情,而且只要喜欢了他们就会努力去尝试,会充满热情的对待对方,他们的性格就像个小太阳一样,在相处的过程中会很积极很阳光,总能给人力量。这样的一个人肯定不是慢热的类型,他们总能迅速的对感情做出反馈,虽然比较快,但真心不会少一分。

摩羯座

摩羯座的人总是活得明明白白,他们不管做什么事情,都会基于对当下环境来做判断,对待感情他们也是认真的,对于将来可能会陪伴着走一辈子的人,他们会有很多想知道的事情,而这些事情

都是需要真正相处一段时间才会知道的。只有摩羯座想清楚了,各方面都确认了,他们才会主动表达。

水瓶座

水瓶座的人对待感情没有固定的规律,开心的时候看谁都会觉得对方真好,但是不开心的时候,他们会比谁都决绝。相比较于各种其他客观的因素,他们会更在意自己是否开心,跟对方相处的时候,如果不开心的话,他们会立马离开,等自己恢复后再去寻找新的,这样随心的他们也不是慢热的类型。

双鱼座

双鱼座的人懂得去体验感情中的美好,无论在和谁相处的时候,他们都会很认真地去对待,去感受彼此相处的每分每秒,去享受两个人的感情状态。只是除此之外,他们还会比较在意两人是否有默契,是不是同样能对感情做出回应,会因为相处中出现的情况再去改变态度,所以他们也不会有慢热的情形出现。

餐厅风水禁忌与注意事项有哪些



餐厅对于每个家庭来说都是非常重要的,而且从某种程度上来说,若是一个家庭中少了餐厅或者烟火之味估计也不能被称作是家庭了。那么在风水学中,餐厅风水禁忌与注意事项有哪些?下面跟着我们一起来看看吧。

餐厅不宜背路冲

此处所说的“路冲”就是

指餐厅前后或左右有两条过道相对,换言之,餐厅的出现把原本直线的一条过道切分为两段,这样的格局在风水学中则是犯了“冲煞”,家中餐厅冲煞,则人仿若是置身于漩涡之,寓意不吉利。

餐厅不能与卫生间的门相对

厕所在风水上被视为污秽的不洁之处,故卫生间越隐蔽越好,如果餐厅正对厕所门,往往导致家人健康受损。在享受食物带给人愉悦感的过程中,来自卫生间的异味会使人心情变得烦躁,在影响食欲的同时也影响着主人的运势。

注意餐桌的造型

一般来说,我们在选择餐桌的时候都是凭借着个人的喜好来选择的,包括餐桌的造型,颜色,材质等等,但是从餐厅风水的角度来

讲,餐桌一般选用圆形或者是椭圆形的最合适,这样可以避免有尖锐的桌角,象征着团结和兴隆。

餐厅不宜对着尖角

在风水中,正对着尖角容易形成尖角煞,譬如,餐厅相对着客厅的电视、沙发以及茶几等家居,则容易与其棱角形成尖角煞。虽然这样的格局并不是很明显,但却是属于无凶而有有害得风水格局,当面对这样得格局时可多摆放几株绿植来改善磁场。

餐厅不宜正对门

住宅风水讲究“喜回旋忌直冲”如有犯冲便会导致住宅的元气易泄,风水因而大受影响。若餐厅与大门成一条直线,站在门外便可以看见一家大小在吃饭,那绝非所宜,应尽量避免。如果实在避免不了,可以使用屏风遮挡。